

Pastoralni listić

SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU

Dublin, 23. veljače 2020.

6/2020.



EVANĐELJE: Mt 5, 38-48

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Čuli ste da je rečeno: Oko za oko, zub za zub! A ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš. Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani? Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!«

... življeno Evanđelje ...

Isus poziva na veću hrabrost tražeći od nas da se oslanjamo i na svoje sposobnosti. U stvarnosti traži da se više oslonimo na njega, da dopustimo da oživi njegov duh.

Ono što Isus predlaže uznemiruje ravnotežu u svijetu i u suprotnosti je s finim poretkom "sređenih umova". Pomozi mi, Gospodine, da prihvatim hrabrost i daj mi snage da djelujem u neočekivanim životnim prilikama.

Isus nas poziva da svoj pogled izdignemo iznad ograničenja zakona. Trebamo biti velikodušni i domišljati ako se želimo izdići iznad ograničenja koja nam donosi život.

Ako želim biti slobodan od ograničenja trebam djelovati iz ljubavi i velikodušnosti. Molit ću Boga da me nadahne i pomogne mi.

Moram biti savršen kao Bog Otac! Je li Isus razuman, traži li previše od mene? Isus opisuje Boga kao dobrog i ponosnog Oca koji se vidi u meni i u svakom od svojih sinova i kćeri. Stoga on očekuje od mene kao ljubljenog djeteta, stvorenog na njegovu sliku i priliku, da budem dobar prema svoj braći i sestrama, čak i prema "neprijateljima" i progoniteljima.

Ne bih se trebao osvećivati nego dati, dijeliti, posuditi i ići dodatni kilometar.

(Prostor Duha)



... ususret Korizmi ...

Pet koraka s Bogom koji će vam pomoći donijeti pravu odluku o tome kako provesti ovu korizmu

Ignacije je baš svaku odluku vagao s Bogom. Vjerojatno bi po njegovu receptu valjalo uoči korizme s Bogom proći nekoliko koraka prije nego

definitivno odlučimo što ćemo. Tako možemo s jasnoćom krenuti u boj za ustrajnost pri izvršenju odluke.

Prije nego se upustimo u ikakvo razlučivanje, ključno je prisjetiti se cilja:

Korizma nas priprema za blagdan Uskrsa.

Korizma nas priprema za obnovu života u Kristu.

Hoće li tome pomoći da skinem s dnevnog reda 100 grama čokolade ili dvije pive, i 2 centimetra sala na trbuhu? Možda neće... Možda hoće... ako me prekomjerno uživanje čokolade/pive odvođa u začarani krug krivnje i sprječava da u slobodi neuživanja iste iščekujem Uskrs, hm. Odricanje je zasebna tema, i bila bi šteta svesti korizmeno vrijeme samo na to.

U svakome slučaju, donosim ovdje tek prijedlog kako ovih par dana do Pepelnice možemo tražiti Svjetlo da možemo po Božjem odlučiti kako moliti, kako i koliko postiti te kakva djela činiti u korizmi... Tako da nam srca budu otvorena za sve ono što nam Isus želi darovati (p) o svome uskrsnuću. Bez kvalitetne pripreme, bez promišljanja o biti korizme za naš vlastiti život, bez osobnog dodira s Bogom – badava sve. To je kao da uđeš u maratonsku trku, bez treninga, bez poznavanja vlastite izdržljivosti, bezglavo... i onda se čudimo kada uskoro popustimo, i padnemo nosom u prašinu.

Evo ovdje 5 koraka koje bi valjalo ponoviti barem 3 dana po 33 minute na samotnome mjestu, a da odluka bude po Božjem i da se uspješno provede u korizmi (šalim se malo, al svakako bi valjalo odvojiti više od jednog dana, i više od 5 minuta, onako s ljubavlju jer želim s Isusom vidjeti na što me poziva i kako da priprelim srce za novi život koji mi garantira).

1. korak: Pronaći mjesto gdje me neće ometati ni rastresati; sjesti ili kleknuti; zažmiriti i udahnuti... i pustiti duh da odmara bez ijedne misli – osim one kako me Bog gleda. Zahvalno ću udisati i izdisati... jer mogu disati!!!

2. korak: S Njim ću pogledati na zadnjih možda tjedan dana mog života (ili cijeli mjesec) i promatrat ću: što me u mome danu najčešće odvuče od Boga? Što se to ispriječi na putu mojoj molitvi, mojim odricanjima, mome nastojanju da ga slavim, da s Njime budem? Što uguši misao o Dobru? Što me umara, što siše ljubav iz mene?

3. korak: Zahvalit ću za to što sam uočio/uočila, i gledat ću kako se to u Božjim rukama pretvara u prah, pustinjski pijesak ili pepeo, što god mi je lakše zamisliti... Mogu gledati kako gori i izgara u pepeo... nestaje svaka prepreka... I s povjerenjem ću tražiti slobodu od toga svega, da slobodno gledam u Krista svjestan svih tih prepreka jer bez Njega ne mogu učiniti ništa.

4. korak: S Njim ću sad pogledati iste te dane, i prisjetiti se gdje sam doživio Njegovu prisutnost? U kojim trenucima sam uživao istinski mir, blagost, ljubav? Što me to dovelo k Njemu?

5. korak: Zahvalit ću za to što sam uočio i gledat ću kako se to u Božjim rukama množi, umnaža, ti trenutci, ti darovi... i tražit ću način kako se mogu češće otvarati za te i druge darove koji su meni namijenjeni i obećani.

Na kraju ove male meditacije, kada sam zajedno s Bogom sagledao svoju nemoć i Božju Svemoć, kada sam prepoznao različite prepreke i putove – zapisat ću ključne stvari: prepreke od i putove do Boga. Ono što mi se kroz par dana ponovi na popisu u te dvije kolone uzet ću kao ono na što me Bog poziva. Možda će se kroz te dane u mome srcu i razbistriti jasna želja od čega želim biti slobodan, što želim češće činiti/kako biti, te ću sukladno tome i odlučiti: od čega postiti, što i koliko moliti, te što i koliko činiti. Svakako bi bilo dobro da to troje bude povezano: žrtva, molitva i ljubav djelotvorna. I da budu usmjerene možda na jedno te isto područje – jer Ignacije kaže da se tako dobre navike usvajaju: jedna po jedna.

Marija Selak | SKAC (Bitno.net, 22. veljače 2020.)



... život zajednice ...

- **Slavljem Čiste srijede ili Pepelnice, 26. veljače 2020. godine, započinjemo sveto vrijeme Korizme** – četrdesetodnevnu pripravu za svetkovinu Uskrsa. **Čista srijeda – Pepelnica dan je pokore, posta i nemrsa, molitve.** Toga dana svećenik posipa vjernike pepelom uz riječi: *Spomeni se čovječe da si prah i da ćeš se u prah pretvoriti!* ili *Obratite se i vjerujte Evanđelju!*. **Zapovijedani post** („o kruhu i vodi“ ili se pak jednom u danu do sita najesti) i **nemrs** (ne jesti meso) na **Pepelnicu** odnosi se na sve katolike od navršene 18. do započete 60. godine života, a nemrs za starije od 14 godina. Bolesni nisu obvezni postiti. **Pepeo** je simbol pokore i poziv je kršćanima da razviju duh poniznosti i žrtve, a podsjeća i da je Bog velikodušan i milosrdan onima koji mu se obraćaju pokorna srca. Dobiva se od blagoslovljenih grančica palme sa prošlogodišnjeg slavlja Cvjetnice.
- **Pozivamo vas na sudjelovanje u Misnom slavlju Prve korizmene nedjelje, 1. ožujka 2020. u 18.30h** u St. Mary's Church (Haddington Road, Dublin 4). **Pobožnost Križnoga puta** - od 17.50h. **Sv. ispovijed** - od 17.15 do 18.15h. Kako će Sv. misa Čiste srijede ili Pepelnice biti u Corku, mi ćemo u **nedjelju, 1 ožujka, za vrijeme Sv. Mise u St. Mary's imati Obred pepeljenja**. Dodimo, započnimo zajedno sveto vrijeme Korizme! **Odlučimo se za kakvu žrtvu ili se odrecimo nečega što ne pripada životu Isusova učenika** – i uz molitvu i post ustrajmo u tome. Odvažni budimo pozvati i bližnje da nam se pridruže.
- Od petka, 6. ožujka pa do nedjelje, 8. ožujka 2020. godine naša će Zajednica imati svoju redovitu **Korizmenu duhovnu obnovu u St. Mary's** (Haddington Road, Dublin 4). Ove godine će nam **propovjednik biti svećenik sisačke biskupije, vlč. Ivan Grbešić**. Tema duhovne obnove će biti: ***Da i sami isprazni ne postanemo!* (Usp. Jer 2,5)**. U petak i subotu program će započeti u 19.00h, a u nedjelju u 17.45h. U petak i subotu prilika za Sv. ispovijed će biti od 19.00h, a u nedjelju od 17.15 – 18.15h. Najavljujemo na vrijeme ovaj važni duhovni događaj za našu HKM Dublin, kako bismo ga na vrijeme upisali u dnevnik svojih događanja, organizirali vrijeme i posao i sudjelovali - sebi na duhovnu okrpju i rast!
- **Sve vas pozivamo da se uključite u život naše Misije diljem Irske:** u ministrante, u Zbor, među suradnike... Javite se na email: info@hkmdublin.com.
- Još uvijek je u tijeku **Blagoslov obitelji**. Dobro je dogovoriti termin putem e-maila. Voditelj naše Misije, vlč. Josip, raduje se svakome susretu! No, neka nam najvažniji susret uvijek bude naš nedjeljni susret - EUHARISTIJA!
- Na Sv. misi Šeste nedjelje kroz godinu, 16. veljače 2020. prikupljeno je milostinje u iznosu od 167.95€. Drage sestre i braćo, hvala vam svima koji svojom aktivnošću, molitvom i novčanim prilogom podržavate život i rad naše Misije.

HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA DUBLIN

Vlč. Josip Levaković, voditelj HKM Dublin

ST. MARY'S CHURCH, HADDINGTON ROAD, DUBLIN 4

E-mail: info@hkmdublin.com; **Web:** www.hkmdublin.com

FB: www.facebook.com/hkuirskoj

Tel: 00 353 83 130 4143